SEPTIEMBRE 99





    

 A-1

MATEMÁTICAS PARA ECONOMISTAS I

MATEMÁTICAS EMPRESARIALES

(Módulo Teórico)

=============================================================
Apellidos:........................................................................................................................

Nombre:........................................................................D.N.I. .......................................

Grupo de Teoría al que asiste: ................. Grupo de Teoría asignado:........................

=============================================================

RAZONE TODAS LAS RESPUESTAS

1.- Dada una función f: D(Rn(Rm tal que f(x)=(f1(x), f2(x), (, fm(x)(, explique las relaciones existentes entre la propiedad de continuidad de f en un punto a(D respecto a la diferenciabilidad de sus funciones componentes f1, f2, (, fm en ese mismo punto.

2.- Dada la función f: D (R2(R tal que f es continua en el punto (1,1), 
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, ¿se puede asegurar que f es diferenciable en el punto (1,1)?¿Por qué?. 

3.- Sea  f: A SÍMBOLO 205 \f "Symbol" R3 SÍMBOLO 174 \f "Symbol" R2  y  g: B SÍMBOLO 205 \f "Symbol" R2 SÍMBOLO 174 \f "Symbol" R.

a) Indique lo que debe cumplir las funciones para que exista 
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b) Si f y g son diferenciables en A y B, respectivamente, ¿es diferenciable 
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c) Escriba la matriz Jacobiana de 
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 en â(A en función de las matrices Jacobianas de f y g.

4.- Dado un problema de optimización con una función objetivo de dos variables y una única restricción

Opt. f(x,y) = a x2 + b y2
s. a 

g(x,y) = c,

a) Escriba la función lagrangiana.

b) Desarrolle las condiciones necesarias de punto extremo.

c) Construya la hessiana de la lagrangiana.

5.- Si f: RSÍMBOLO 174 \f "Symbol"R es una función integrable únicamente en el intervalo (a, b(, y g: RSÍMBOLO 174 \f "Symbol"R es integrable en (c, b(, ¿para qué valores de c(R se puede asegurar que la suma (f+g) es una función integrable en el intervalo (c, b(?. En este caso, exprese la integral de la suma (f+g) en el intervalo (c, b( en función de las integrales de f y de g. 
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